

Директор филиала «МАКС-М» в Калуге Надежда Чурсина приняла участие в работе координационного совета по организации защиты прав застрахованных при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования Калужской области.

На заседании, в котором участвовали представители Министерства здравоохранения, ТФОМС, Росздравнадзора Калужской области и медицинских организаций региона, обсуждались вопросы проблемных ситуаций и контрольно-экспертных мероприятий по случаям заболеваемости новой коронавирусной инфекцией COVID-19.

По результатам заседания приняты решения о мерах по предотвращению дефектов оказания медицинской помощи, систематическому контролю по случаям лечения COVID-19, а также план работы координационного совета на 2021 год.

Источник: Википедия страхования, 24.02.2021